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KRIK mottar årlig støtte fra Norsk Friluftsliv, hvor en del av beløpet er øremerket kursaktivitet og opplæring i friluftsliv internt i organisasjonen. Det oppfordres derfor til at kompetansegrupper og lokallag med friluftslivsaktivitet tar initiativ til å søke KRIK Sentralt om støtte til kurs og opplæring. Det er også mulig å søke støtte til andre friluftslivsrettede arrangementer som stimulerer til økt friluftslivsaktivitet i organisasjonen.

Ved å gi økonomisk støtte til denne type gjennomføring ønsker KRIK å tilby kompetansegrupper og lokallag mulighet til å utvikle seg og sine instruktører. I tillegg ønsker KRIK å sikre at frivillige ledere på sentrale og regionale KRIK-arrangement innehar kompetanse som bidrar til god og trygg instruksjon overfor deltagerne. Derfor forventes det at enkeltpersoner som får økonomisk støtte til å gjennomføre kurs og opplæring, har et ønske om å bidra videre som frivillige ledere i KRIK.

Kontaktpersoner for ordningen er friluftslivskoordinator Eirin Venås – eirin@krik.no og økonomiansvarlig Eirik Flesjå Olsen – eirik@krik.no.

Nedenfor følger et søknadsskjema som kan benyttes ved ønske om gjennomføring av arrangementer, kurs og opplæring. Ferdig utfylt skjema sendes til nevnte kontaktpersoner.























Søknad om støtte til gjennomføring av arrangement/kurs/opplæring

Navn på kompetansegruppe/lokallag:

Kontonummer til kompetansegruppe/lokallag:

Navn på person som søker: 

E-post og telefonnummer:

Navn på tiltak:

Dato for gjennomføring:

Kort beskrivelse av tiltak:

Kort beskrivelse av hvordan gjennomføringen gagner friluftslivsarbeidet i lokallaget/kompetansegruppa og i KRIK generelt:

Søknadssum:
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