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Medlem

Medlemskap

Medlemskap gjør at man kan føle en sterkere tilknytning til KRIK. Et medlemskap er med på å støtte opp om KRIK-arbeidet i lokallaget og i hele landet. I tillegg kan det føre til et stabilt fremmøte i lokallaget. Vi ønsker at alle som deltar i lokallag skal være KRIK-medlemmer. Jo flere medlemmer et lokallag har, jo mer støtte vil det få. Det er en av grunnene til at det er viktig at lokallagene registrerer nye medlemmer. Hvert eneste medlem i KRIK utløser statsstøtte for KRIK sentralt, fylkeskommunal støtte for KRIK-distriktet og kommunal støtte til KRIK-lokallaget. 
Som KRIK-medlem får du: 
· Gleden av å støtte og være en del av et godt kristent arbeid som gjør Jesus kjent 
· Møte-, tale- og stemmerett på KRIKs generalforsamling 
· KRIKnytt to ganger i året 
· Rabatt på KRIK-leirer og på KRIK-produkter 
NB: For å kunne telles som et godkjent lokallag og søke om støtte, må lokallaget ha fått godkjent årsrapport og minst 5 betalende medlemmer under 26 år. 
Medlemsavgiften er 120 kr per medlem og betales gjennom mottatt giro eller på MinSide. Hvis man melder seg inn etter 1. juli og ikke var medlem året før, dekker medlemsavgiften ut året og hele det kommende året.

Bruk av MinSide i forbindelse med medlemmer

Den enkleste måten for lokallagsledere å føre inn nye medlemmer på er på Min Side. Her kommer noen nyttige funksjoner på MinSide for lokallagsledere i forbindelse med medlemmer. 
Nytt Medlem: 
Her kan du som lokallagsleder legge til nye medlemmer i lokallaget ditt. Dersom personen ikke er medlem fra før vil han/hun få tilsendt medlemsgiro i posten i løpet av kort tid. Medlemmer tilknyttet ditt lokallag vil dukke opp under fanen Medlemmer, men hvis de ikke er medlemmer fra før og får tilsendt giro kan det ta litt tid før de betaler og står som betalende medlemmer på MinSide. Medlemmene vil automatisk bli registrert i skjemaet Medlemmer, ikke betalt helt til betalingen er registrert hos KRIK. Gjerne gi de nye medlemmene i lokallaget ditt beskjed om at de får en giro i posten når du bruker denne funksjonen. 

Medlemmer: 

Funksjonen Medlemmer er tilrettelagt for at lokallagsledere skal kunne få en bedre kontroll på lokallagets medlemmer på en enkel måte. Med denne funksjonen får du opp en liste over hvem som er medlemmer i ditt lokallag. Her kan du velge om du vil søke på de som har betalt medlemskapet sentralt for inneværende år, om de er over eller under 26 år og om de deltar i lokallaget eller ikke. 
Betalt medlemskap sentralt: Her kan du velge om lista skal vise de som har betalt KRIKmedlemskapet for inneværende år eller de som ikke har betalt enda. Hvis du akkurat har sendt inn et medlemsskjema til KRIK-kontoret kan det ta litt tid før disse medlemmene vises i oversikten. I noen perioder kan det dessverre ta lang tid, men vi jobber med å føre inn medlemsskjemaene fra lokallagene så fort som mulig. Et tips her er å sende inn medlemsskjemaene fortløpende og ikke samle opp og sende inn mot slutten av året. 
KRIKere kan selv betale medlemskapet med betalingskort på MinSide. Det tar det noen dager (vanligvis tre virkedager) før pengene kommer inn til KRIK. Man er ikke gyldig medlem før pengene har kommet inn til KRIK. Da velger medlemmet selv hvilke lokallag de vil være tilknyttet. 
Betalt lokal kontingent: Dette feltet er kun synlig dersom du har aktivert funksjonen for å registrere lokal kontingent under Mitt lokallag. 

Lokal kontingent: I tillegg til KRIKs medlemskontingent på 100,- kan lokallagene ta inn lokal kontingent. Denne lokale kontingenten kan lokallaget selv avgjøre størrelsen på, og disse pengene skal ikke sendes inn til KRIK sentralt. Den lokale kontingenten går som regel til å dekke halleie e.l. På MinSide kan lokallagsleder lett ha kontroll på hvem som har betalt lokal kontingent og ikke. Se mer om dette under Info på MinSIde.  

Lokallag har ikke anledning til kun å ta inn lokal kontingent - man må ta inn betaling for medlemskap sentralt før eller samtidig som man tar inn lokal kontingent.

Alder: For at lokallaget skal være et tellende lokallag må man ha minimum fem medlemmer under 26 år. KRIK får statlig støtte bestemt ut i fra antall medlemmer under 26 år. En del av disse pengene blir delt videre ut til lokallaget. Det betyr at når lokallaget søker om støtte fra KRIK er antall medlemmer under 26 år med på å bestemme hvor mye lokallaget får. 
Deltar: Du kan merke et medlem som deltakende eller ikke-deltakende i lokallaget. Dette er en funksjon som er mest nyttig for store lokallag som har eksistert lenge og dermed har mange gamle medlemmer liggende i KRIKdatabasen som ikke deltar på treninger lenger. For å få en bedre oversikt over hvem som kommer på trening og ikke er dette en god funksjon å bruke. Denne bemerkningen er kun synlig for lokallagsleder og KRIK-kontoret. 
Som lokallagsleder kan du endre informasjonen på hvert enkelt medlem i lokallaget. Det er en stor fordel for både lokallagsleder og KRIK at informasjonen er oppdater og korrekt. Da vil lokallagsleder til enhver tid ha god kontroll og oversikt over sine medlemmer. For KRIK er det viktig å ha riktig adresse på medlemmene i og med at vi sender ut KRIKnytt og annen informasjon, og behandling av post som kommer i retur er en stor utgift for KRIK. Derfor setter vi stor pris på det dersom du retter adresser som du er sikker på at er feil. Endring av informasjon skal være klargjort med medlem.
Skjema:
Under fanen skjema finner du tre linker. Disse er gode å bruke for deg som lokallagsleder i forbindelse med medlemsregistrering og oppdatering av medlemskap på deltagerne i lokallaget.  

Medlemsskjema, ikke betalte
Med denne funksjonen kan du enkelt få oversikt over KRIKerne som tilhører ditt lokallag og ikke har betalt medlemskapet for inneværende år. Et tips er å skrive ut dette skjemaet før lokallagssamlinga slik at du kan oppfordre de som ikke har betalt medlemskapet til å gjøre det. Husk at dersom du nylig har sendt inn et medlemsskjema til oss, kan det ta noe tid før dette blir ført inn i KRIKdatabasen. Derfor kan det dukke opp navn i denne lista som nylig har betalt medlemskapet. Kommer det nye deltagere i lokallaget kan man enkelt registrere nye medlemmer under Nytt medlem, da vil de automatisk bli en del av dette skjemaet. Deltagerne vil sees i dette skjemat helt til de har betalt og betalingen er registrert hos KRIK. 
Medlemsskjema, ikke betalte - kun deltakende
Tilsvarende som over, men denne tar kun med de som er markert som deltakende i medlemslista. Se mer info om merking som deltakende under funksjonen Medlemmer.

Nye medlemmer (Medlemslister) 

På MinSide finner du her en link til det ordinære medlemsskjemaet for nye medlemmer i KRIK. 
Hvis lokallaget ønsker støtte økonomisk kan de søke til KRIK for driftsmidler. Da får godkjente lokallag et minstebeløp i tillegg til en sum for per medlem. Altså jo flere medlemmer et lokallag har jo mer støtte vil de få tildelt. For at nye medlemmer skal telle for inneværende år må de sendes inn før 31. desember. Det er en fordel både for lokallaget, KRIK og for medlemmene å sende inn nye medlemmer fortløpende. På MinSide kan lokallagsleder ha full kontroll til en hver tid med oppdaterte medlemslister og hvis lokallagsdeltageren blir medlem vil han/hun få medlemsrabatt på KRIK-arrangementer. Det er bedre å sende flere korte lister i løpet av et år enn å vente med å samle en lang. Det er altså gunstig å sende inn nye medlemmer til KRIK fortløpende. 

Dersom du har spørsmål rettet mot medlem og medlemsregistrering, ta kontakt med KRIK-kontoret på krik@krik.no 

