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Søknad og økonomi

Det behøver ikke koste så mye å drive et lokallag. Likevel er det noen som trenger litt ekstra penger. KRIK anbefaler både lokallaget og lokallagsstyre til å styrke fellesskapet og inspirere gjennom turer og andre sosiale arrangement. Det finnes en god del midler å hente dersom man søker om støtte. Økonomisk støtte kan man få både fra staten (da søker dere gjennom KRIK sentralt), kommunen, bedrifter, Forsamlingen/menigheten osv. Midlene skal ikke brukes til personlig vinning, men til beste for lokallaget og i tråd med KRIKs vedtekter. I lokallagsheftet finner du flere tips til ulike steder å søke.  
Frifondsmidler
Lokallaget kan enkelt søke om støtte gjennom KRIK. KRIK mottar hvert år midler fra staten (FriFond) som blir delt ut til lokallagene. Disse pengene blir fordelt på ulike søknadsordninger:  

Oppstartsstøtte

Som nyoppstartet lokallag kan dere søke om oppstartsmidler. Dette kan komme godt med til for eksempel innkjøp av utstyr. Oppstartsstøtten er på 8000,-. Lokallaget kan enkelt søke om oppstartsmidler på KRIK MinSide under fanen Frifond. Svar JA på om søknaden gjelder oppstartsmidler og husk å før opp riktig kontonummer. 
Driftsstøtte

KRIK mottar hvert år midler fra FriFond som vi deler ut til alle lokallagene som søker. Dette er penger lokallaget kan bruke på det de selv ønsker, for eksempel utstyr, turer, arrangementer osv. Hvert enkelt lokallag kan søke om å få en del av disse midlene. Alle godkjente lokallag som søker får et minstebeløp, deretter får de etter antall medlemmer i lokallaget. Her er det mye penger å hente, pengene er ment til å gå til aktivitet og ikke til å bygge egenkapital. For å kunne søke må lokallaget ha fått godkjent årsrapport. Søknaden om frifondsmidler finner du på Min Side. 
Dette trenger du til søknaden:
· Dato for valg av styre

· Kontonummer til lokallaget 
Ved å bruke 2 minutter på å fylle ut søknaden kan du skaffe lokallaget ditt mye penger. Gå inn på krik.no/minside og fyll ut søknaden. NB: Søknadsfrist er 1. oktober.  
Prosjektstøtte

Lokallag kan søke om prosjekt støtte for tiltak eller aktivitet ut over vanlig drift. Søknaden sendes til frifond@krik.no eller sendes per post.  

Søknaden må inneholde disse fem punktene: 

· Beskrivelse av lokallaget
· Beskrivelse av prosjektet

· Oversikt over prosjektets økonomi, inkludert søknadssum. 

· Lokallagets kontonummer

· Signatur (håndskrevet) 

Opprettelse av bankkonto på vegne av lokallaget

KRIK anbefaler alle lokallag som har muligheten til det å ha egen bankkonto. Dette er særlig en fordel når det blir utskiftninger i lokallagestyret. Ved å ha en egen lokallagskonto vil lokallaget selv ha kontroll på konto og penger til enhver tid og dere er ikke avhengig av en annen person som var leder i lokallaget for mange år siden. 

Før lokallaget kan få egen bankkonto må lokallaget ha eget organisasjonsnummer. For å få dette søker man til Brønnøysundregisteret om å bli registrert i enhetsregisteret. 

KRIK hjelper lokallaget med å fylle ut søknaden til Brønnøysundregisteret. Da trenger KRIK disse papirene fra lokallaget: 

· Stiftelsesdokument
· Referat fra stiftelsesmøte
· Vedtekter for KRIK lokallag
Send gjerne disse dokumentene på mail til krik@krik.no. Etter at søknaden er behandlet må lokallagsleder logge seg inn i sin Altinn og signere avtalen. Dere vil da få tilsendt et organisasjonsnummer. 

Ønsker du å gjøre dette selv, se her for papirsøknad og veiledning til papirsøknad. 

Etter at lokallaget har fått organisasjonsnummer går lokallagsleder inn i banken og oppretter konto. Husk å endre lokallagets kontonummer på MinSide. Penger fra KRIK vil da bli overført til det nye kontonummeret. 

Dersom du har spørsmål i forbindelse med søknad og økonomi, ta kontakt med KRIK-kontoret på krik@krik.no 

